

两会短新闻

住建部长: 实施街区制 “不是一蹴而就”

住建部部长陈政高15日在十二届全国人大四次会议记者会上表示,实施街区制“是一个过程,不是一蹴而就,也不是一天要完成的。”

住建部长: 对房地产市场应充满信心

住建部部长陈政高15日在十二届全国人大四次会议记者会上说,对中国房地产市场平稳健康发展应该充满信心。

住建部长: 农民工城镇购房潜力很大 银行主动作为提供支持

“一些中小城市农民工购房占购房总量的30%左右,在县城占到50%,甚至更高。”

住建部副部长: 要提出加快住房租赁市场发展的意见

住房和城乡建设部副部长倪虹15日在十二届全国人大四次会议记者会上说,相较于住房交易市场和保障体系,我国房屋租赁市场的发育相对落后。

住建部副部长: 《住房公积金管理条例》正在修改中

住建部副部长陆克华15日透露,《住房公积金管理条例(修订送审稿)》去年向社会公开征求意见后收集到800多条意见,目前相关修改、上报等工作正在进行中。

知道、信赖、影响 ——外国老百姓如何感受中国经济转型

知道是信赖的前提,而信赖则是影响的开始。和人与人的关系一样,世界对中国经济的了解也有着从知道到信赖,从信赖到受其影响的过程,而这一过程又恰和中国经济的转型升级不谋而合。

一个当地男生兴奋地掏出自己的小米手机。另外两位女生在被问及知道什么中国品牌时,笑着回答说OPPO。

在俄罗斯街头,不少当地居民都对新华社记者提起阿里速卖通。调查机构SimilarWeb近期发布的统计显示,阿里巴巴旗下的全球在线交易平台速卖通已经成为俄罗斯访问量最高的电商网站。

补短板 破瓶颈 谋长远 ——两会内外看“全面建成小康社会”的农村图景

“小康不小康,关键看老乡。”“十三五”是全面建成小康社会的决胜期,建设发展任务最为艰巨和繁重的农村地区,成为两会内外各方关注的热点。

院副院长戴仲川说,扶贫攻坚离不开金融支持,当前要大力发展普惠金融和绿色金融,优化农村经济和县域经济中的金融资源配置结构,发挥农民资金互助组织的积极作用,着力解决农村贫困人口对金融资源的可获得性。

村、环境脏乱差的现象仍然普遍存在,甚至农村违法、违章建筑在一定程度上出现失控倾向。在新型城镇化的过程中,一定要注意加强村镇建设的科学规划,引导调控农村各类建设行为。

凝心聚力打赢扶贫攻坚战 正值春耕时节,记者在福建泉州市安溪县长坑乡山格村看到,村民们已经三三两两在田间地头挥锄松土、积极备耕。

想方设法破除发展“瓶颈” 促进农业规模经营遇到哪些体制机制“瓶颈”?村镇建设怎么避免“有新房无新村”?

多措并举唤醒美丽“乡愁” 石头厝,是福建平潭特有的海岛民居,岛上渔民就地取材用花岗岩和火成岩建造房屋已有一百多年历史。

全国人大代表、福建晋江市委书记周联清说,扶贫攻坚是各级党委政府立下军令状的硬任务,现在全市正聚焦贫困人口,逐户摸清致贫原因,坚持问题导向,创新工作方法,分类施策,全面推进,加快贫困人口精准脱贫,确保在2018年保质保量完成既定任务。

全国人大代表、厦门大学教授焦念志说,发展家庭农场是促进农业适度规模经营、带动农民增收的重要途径,但受制于土地流转不规范等原因,包括家庭农场在内的许多新型农业经营主体往往做不大、做不强。

全国人大代表、福建省戏剧家协会副主席曾静萍说,保护“乡愁”,不能淡忘了珍贵而丰富的非物质文化遗产。在强调文化自觉和文化自信的今天,各地要进一步加强对方言艺术、地方剧种、民俗形态等的保护、传承与创新。

两会视点

(均据新华社)

拉加经委会说 拉美应扩大对华产能合作

联合国拉丁美洲和加勒比经济委员会(拉加经委会)经济事务官员塞瓦斯蒂安·罗维拉14日在利马强调,随着中国经济转型,拉美国家应扩大与中国的产能合作。

罗维拉认为,经济合作与发展组织在《2016年拉丁美洲经济展望》的报告中提醒拉美国家,中国对大宗商品需求下降及大宗商品价格走低将在未来几年影响拉美大宗商品出口,因此贸易和产能一体化至关重要。

杭州举办“问题车展” 百余车主集中维权

一名参观者在“问题车展”现场观看一辆发生过自燃的汽车。



一名参加“问题车展”的车主(前)站在汽车旁向媒体介绍情况。车主称在车辆维修4S店后遭遇质量问题。

3月15日,是国际消费者权益日,浙江杭州多家媒体联手举办“问题车展”,曝光近20个品牌100余辆“问题车”,并邀请律师、律师等专业人士现场帮助维权,督促相关汽车厂商出面解决问题。

经合组织说 二十国集团去年经济增长3.2%

经济合作与发展组织14日发布数据说,据初步统计,二十国集团去年的经济增长率达3.2%,略低于2014年的3.3%。

遗失启事

- 遗失坐落于力洋镇力洋村土地证一份,地号:5002048,证号:宁集建(1993)字第5002014号,声明作废。 丁发启
- 遗失开户许可证一份,核准号:J3322002736101,声明作废。 宁海县激情地带服饰店
- 遗失公章一枚,声明作废。 宁海县经典罗莱家纺店
- 遗失汽车保险单一份,中华保险,印刷号:1581022641,声明作废。 董强伟
- 遗失坐落于枫景园5幢2号903室房屋所有权证一份,证号:宁房-X0124235号,声明作废。 尤肖峰
- 遗失坐落于枫景园7幢-1-94房屋所有权证一份,证号:宗地统一编码:330226001096GB00273,证号:宁国用(2015)第05957号,声明作废。 尤肖峰
- 遗失坐落于跃龙街道枫景园5幢2号903室土地证一份,宗地统一编码:330226001096GB00273,证号:宁国用(2015)第05957号,声明作废。 尤肖峰
- 遗失坐落于黄坛镇后黄村土地证一份,地号:0804-2,证号:宁国用(1992)字第2008002号,声明作废。 严珠宝
- 遗失开户许可证一份,核准号:J3322004216801,声明作废。 宁海县金通手机店